Магия жизни.
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Вот, собственно, и тот самый рассказ по perfect world, точнее его первая часть. Для тех, кто не совсем знаком с миром коротко расскажу о его обитателях.

PW мир опасный, полный всякой ползающей, летающей, плавающей дряни, которая так и норовить тебя съесть. Ну, это, в общем-то, логично, потому что если б все было хорошо, то играть стало бы скучно.

Из разумных существ PW населяют три расы:

Сиды – внешне похожи на людей, только имеют небольшие крылышки на голове, что позволяет их отличить от людей, и вполне нормальные крылья за спиной, что позволяет им летать. Сиды это лучники, жрецы этой расы умеют воскрешать.

Люди – ну тут все просто. Человек может быть либо воином, либо магом. Люди тоже могут летать, когда обзаводятся летающим мечем.

Зооморфы – на мой взгляд, самая интересная раса. Это - зверолюди. Существа выглядящие как белые тигры (мужчины) и лисы (женщины) в своей звериной форме. Когда же они оборачиваются «людьми», то тут возможны варианты внешнего вида. У девушек как я писала ранее это всякие лисички, кролики, летучие мышки, не помню кто еще, У парней волки, тигры, львы и панды. Вот такой получается зоопарк. Девушки это только друиды, способные приручать всяких животных и их направлять в бой. Мужчины это только оборотни, тяжелая ударная сила, местные танки. 

Магия жизни. 

Часть первая: Магия души

Последние несколько дней жара была просто непереносимая. Солнце, кажется, вознамерилось спалить все вокруг. В городе находиться стало совершенно невозможно, и все кто мог перебрались в поселки. Обычно в это время меня можно увидеть где-нибудь в предместьях города, уничтожающим тварей, которых в последнее время наползло великое множество, но в такую духоту даже они попрятались по своим норам. Начальство сжалилось над нами и распустило отряд на пару дней. Именно поэтому я сейчас шел по тропинке к озеру в приятной тени кустов. Жар здесь ощущался совершенно по-другому. Можно было долететь с ветерком, да и по времени это получилось бы намного быстрее, но хотелось просто спокойно прогуляться не торопясь, подумать. Если рассудить, то все реже удавалось, вот так не спеша пройтись по земле. Как-то больше бегом, вечно куда-то спешишь, все больше по воздуху или телепортом, надо успеть попасть за тысячи километров в считанные секунды. На пешие походы как в детстве уже совсем не остается времени. Да и если честно, совсем не хотелось тащить с собой здоровенный летающий меч, я даже не представлял, куда его деть потом. Просто в честь неожиданного отгула я наконец-то позволил скинуть свое обмундирование, уже несколько опостылевшее, и одет был сейчас в обычных цветастых шортах и рубашке. Конечно, магу больше пристало носить мантию, особенно если ты служишь под началом такого сурового командира как наш, но сегодня можно было сделать небольшое исключение и чуть-чуть расслабиться. 

Так я и шел к озеру, закинув свой посох на плечо. Конечно, нет ничего смертельного в том, чтобы пойти пешком и оставить меч дома, но не взять посох - единственное средство защиты, было просто немыслимо. Еще ребенком я научился всегда быть на стороже. Мир, в котором мы сейчас живем, учит этому довольно рано и вбивает эти знания очень болезненными способами. Будучи маленьким, я потерял друга, мы просто играли, и вдруг, откуда ни возьмись это чудовище, тогда оно показалось самым ужасным монстром. Но это было давно, а вспоминать плохое нет желания. Мысли сегодня текли совершенно в другом направлении. 

Вновь и вновь я думал о них, об этих удивительных небесных созданиях - сидах. Вот уж не знаю почему, но в голову пришла мысль: каково это уметь воскрешать? Что испытываешь, когда возвращаешь душу с того света? Глупо это как-то, но почему же я упорно возвращался к этому. Наверное, такова уж природа людей: нас всегда тянет к тому что по сути своей недостижимо, а возможно даже запретно. 

Я знаю, каково это быть магом и, в общем-то, не самым плохим магом! Конечно, есть чародеи и посильнее меня, но и я тоже давно перестал быть подмастерьем. Это ни с чем не сравнимое ощущение, когда ты творишь заклинание. Ты полностью отдаешь себя во власть стихии, но не подчиняешься ей, а повелеваешь ее могуществом. На какое-то мгновение мы становимся единым целым. Я использую магию огня и дышу им, легкие мои наполнены пламенем, использую магию земли, и меня наполняет несокрушимость тверди. Я могу окунуться в любую из стихий, слиться с ней. Энергия всего мира пронизывает тело, окутывает целиком, и я дрожу от этой мощи. Сила дает еще больше силы и можно колдовать не переставая. Но рано или поздно приходит истощение. Используя магию, мы не всегда замечаем, как уходит ее энергия. Будто кто-то поворачивает рубильник. Поэтому магу нужно много времени на восстановление после боя. Наверное, это защитный механизм, спасающий не только окружающих, но и нас от самих себя. 

Сиды тоже маги, но их колдовство совсем иного рода. Сид творя свою магию всегда собран и спокоен, чего я не могу сказать о себе. Человек отдает свою душу, каждым заклинанием выворачивая и опустошая ее вновь и вновь, черпает из нее силы. Наша магия - магия души, но у них совсем другой источник колдовства. 

Как-то я спросил одного зооморфа в нашем отряде: 

«Что ты ощущаешь, когда оборачиваешься тигром?» 

Он почесал за ухом и ответил: 

«Вселенную». 

Порой оборотни бывают крайне немногословны и нам людям становиться сложно их понять. Все-таки они наполовину звери и живут инстинктами. Поэтому то, что зооморфу кажется вполне логичным, для человека приходиться объяснять: 

«В смысле?», уточнил я. 

Он честно задумался, подбирая слова, что бы передать свои ощущения. 

Конечно, мы разные, и не всегда понимаем друг друга, но одно можно сказать про оборотней точно: они добрые и отзывчивые. Возможно, в это порой сложно поверить, особенно если довелось видеть хоть раз зооморфа в бою. Если друиды их племени изящны, и опасения вызывают те смертоносные твари, которых они приручают, то оборотень в битве ужасен сам. Зрелище поистине пугающее! Мне не раз приходилось это видеть, но все издалека. Мы маги в самую середину сражения не лезем, это больше удел воинов и оборотней, и совсем не возникает желания подбираться ближе. Еще прибьет лапой и даже не заметит. Он способен смести любого врага, что стоит на его пути. Я помню, когда знакомился с будущими соратниками, что уж скрывать, сильно испугался оскала, с которым меня приветствовал зооморф. Уже потом я понял, что это была улыбка, но в тот момент по спине пробежал холодок. В землях, где я провел детство, было не так много оборотней, был у меня один приятель, но он из расы панд, а они больше похожи на маленьких очаровательных мишек. Уж в детстве так точно. Ну хотя бы улыбка у них не так напоминает оскал. В отряде у нас состоит двое: тигр и волк. Хорошие ребята. На мой человеческий взгляд порой несколько странные, но товарищи надежные. 

Волк, которому я и задал вопрос, снова поскреб ухо и попробовал, как мог объяснить то, что он имел в виду. Да так сказал, что и я вряд ли смог бы лучше, а ведь степень ученую имею, как-никак чародей. А еще говорят, что оборотни умом не блещут: 

«Это будто стою я посреди поля и, подняв голову вверх, смотрю на бескрайнее небо полное звезд, и вдруг оно со страшной скоростью начинает приближаться и рушится на меня. Все тело пронзает ужас. Я весь сжимаюсь, закрывая голову руками, но понимаю, что не раздавлен небом, а стою на четырех лапах и будто смотрю на наш мир с высоты тех самых звезд и ощущаю всю их мощь, текущую в крови». 

Так я и стоял, разинув рот, пытаясь осмыслить то, что только что услышал: 

«И так каждый раз?» 

«Угу. Каждый раз. К этому невозможно привыкнуть. Жаль ты не можешь испытать такого. Ну что ж тут поделаешь. Ты же всего лишь человек». 

Кажется, моя челюсть норовит отвалиться снова. Оказывается в его глазах я... Как бы это сказать-то... «ущербный» что ли получаюсь. Вот и поговорили. 

А вот сидов в нашем отряде нет. Наверное, просто не было особой нужды в них. Монстры посильнее не часто рискуют подходить близко к городу. В основном около стен собираются твари помельче, послабее, таких по большому счету может легко уложить и неопытный молокосос. Так что работа у нас не пыльная, скорее просто муторная, но от этого не менее важная, если не заниматься их уничтожением каждый новый день, то вскоре они расплодятся в огромном количестве и станут не менее опасны, чем те чудовища, что прячутся в подземельях. Чем их больше, тем наглее они становятся. Поодиночке они бояться нападать на людей, но, собравшись в стаи, они вполне могут напасть на того, кого сочтут слабее себя, на любого кто посмеет выйти из города безоружным. Так что мы вполне справляемся своими силами, и в нашем отряде нет нужды в таком непревзойденном лекаре как сид, если что и случается, то я вполне могу своими чарами поправить здоровье ребят. Помощь жрецов необходима в действительно серьезных битвах, где они единственные кто в состоянии сохранить жизнь бойцам. Даже когда случается такое, что вблизи города появляется действительно опасный враг и нам предстоял нелегкий бой, сиды которые нам помогают, держаться как-то обособленно и улетают сразу же как убедятся что их помощь больше не нужна. 

Так что не получалось у меня никак пообщаться с кем-то из этого крылатого народа. 

Вот за такими мыслями я и не заметил, что дошел до озера. Уже показалась сверкающая водная гладь, манящая окунуться в ее глубины. Я обвел взглядом берег: странно, никого не было. 

Но, похоже, я ошибся, потому что не успел я удивиться отсутствию людей у озера, как из-под воды вынырнула голова с небольшими крылышками. До чего же все-таки сиды великолепны! Девушка доплыла до места, где дно поднималось и образовывало небольшую отмель, и хотя она стояла ко мне спиной, я все равно залюбовался изящной фигурой. Ее волосы достигали до пояса и сияли необычным цветом: светлые, на солнце они казались серебристыми. Когда она грациозно встала на отмель, непринужденно откинув мокрые волосы на спину, я за доли секунд успел увидеть каждую капельку переливающуюся на шелковых прядях. Она стояла, всматриваясь куда-то вдаль и чуть вверх. Вода была ей по пояс, и самый кончик ее прекрасных крыльев слегка касался воды. На ее белоснежных перьях сверкали изумрудинки капель, поблескивая в теплых лучах солнца. Кажется я влюбился. Никогда я еще не ощущал такого замирания в душе. Я нерешительно сделал шаг вперед, в горле все пересохло. 

У сидов великолепный слух, поэтому неудивительно,что она услышала шорох моих шагов. Она повернулась на звук. Следующие несколько секунд я совсем не помню. Пришел в себя, когда уже сидел на земле и ошалело пялился на девушку моей мечты. О да, ее лицо было прекрасно, как я и представлял. Юное очаровательное создание, могло сравниться нежностью с весенним бутоном, но я с ужасом смотрел на ее грудь. Абсолютно голую и... плоскую. А сид стоял и, уперев руки в бока, слегка наклонив голову, разглядывал меня с любопытством, даже не догадываясь, в каком смятении чувств я пребываю. Но ему это скоро наскучило, и он повернулся обратно ко мне спиной и задрал голову вверх, что-то там высматривая. А я все сидел в полуконтуженном состоянии и пытался осознать себя заново: я втюрился в мужика! «Я же... Я же не… Нет-нет-нет!» - мотал я головой вновь и вновь, но продолжал смотреть на его спину, и душа все так же замирала. 

«Бум», - раздался глухой звук. Это я в отчаянии ударился головой о свой же посох. Кажется, не помогло, только удивился, почему звук такой глухой получается. 

«Нет. Чуть правее. Ага. Вот так нормально. Давай, Миа, тут глубоко», - крикнул юноша кому-то кого он высматривал все это время. 

Я рассеяно поднял голову, проследив за его взглядом, и увидел еще одного сида, парящего над озером. Вдруг тот резко сложил крылья и стремительно понесся вниз, стрелой войдя в воду. И вновь над поверхностью воды показалась голова с такими же светлыми, будто посеребренными волосами. Когда она встала на отмели во весь рост рядом с юношей, то у меня уже не оставалось никаких сомнений что это все-таки девушка. 

Она стояла ко мне вполоборота, и я не мог оторвать от нее глаз. Ее крылья покрытые капельками воды сверкали на солнце, ее необычного цвета волосы переливались… Стоп! Кажется я несколько повторяюсь. Она была так похожа на юношу, что в их родстве не было сомнения, наверное, он ее младший брат. И хотя ростом он был чуть выше ее, но выглядел явно моложе. Особенно это сходство было очевидно, когда они стояли рядом, только она была еще более изящная и грациозная. Я даже и не думал что такое возможно, когда увидел первым юношу, но девушка действительно была еще более хрупким созданием. Просто удивительно как они умудряются быть такими великолепными воинами с таким телосложением. 

Сиды уже подплыли ближе к берегу и шли по направлению ко мне. А я все так и сидел на песке, заворожено разглядывая брата с сестрой. В том, что это именно так я уже ни капельки не сомневался. Когда я смотрел на юношу, то душа все так же замирала, но стоило перевести взгляд на девушку и сердце начинало трепетать как птаха, которой тесно в клетке. Хотелось развернуть крылья и взметнуться в небо, но я не сид и крыльев мне не дано. 

Они были уже у самой кромки воды и о чем-то переговаривались, но очень тихо и лишь сейчас я смог услышать обрывок их разговора: «…он точно не сможет, так что не будет с нами мага, а, сама знаешь, в таком деле маг лишним никогда не бывает». 

«Хорошо, давай спросим. Вдруг согласится». 

Судя по всему что-то у них там интересное планировалось, и, я был готов согласиться, даже еще не зная, что конкретно. Я встал с песка. 

«Привет», - поздоровался юноша, - «Ты ведь, кажется, один из гарнизонных магов? Даже вас распустили в такую жару. Если свободен вечером не хочешь подзаработать?» 

Хотелось тут же крикнуть «Конечно!», но не думаю, что сейчас это было б к месту. Я неопределенно пожал плечами: «Возможно» 

«Понимаешь, есть одна тварь… ее очень сложно достать, мы давно пытались, но в одиночку не одолеешь, а если пойти хорошо подготовленной группой, то она тут же убегает. В такую жару даже она залезла под землю, вот мы и решили покончить с ней сегодня раз и навсегда. В нашем отряде не хватает мага. Мы не хотим рисковать, так как не знаем всех его возможностей. Присоединишься?» 

Я задумался. В принципе давно я не ходил на сильных монстров, а, судя по всему, противник на этот раз будет серьезным. Но я уже давно принял решение и знал, что моих способностей хватит, и группу я не подведу. 

«Да, это будет интересно», - улыбнулся я сидам. 

«Здорóво! Давай знакомиться. Меня зовут Тенши, а это моя сестра - Миа» [1]

«Тенар». 

«Все собираются вечером у трактира, так что времени еще много, пошли купаться», - Миа была права. Это единственное что сейчас хотелось. 

Тенши расправил крылья и, одним взмахом достигнув воды, нырнул в ее прохладу. Девушка побежала следом, обернулась, убедившись, что я собираюсь последовать за ними, тепло улыбнулась мне и тоже скрылась под водой. Быстро скинув шорты и рубашку, я заговорил посох, что б никто не смог к нему притронуться кроме меня и побежал следом. Кажется, это действительно будет интересное приключение.
Наконец, дописала несчастный рассказ по perfect world. Ну дописала я его наверное уже месяц назад, но все руки не доходили что б его выложить. Пока писала продолжение, немного изменился конец первой части, и внесла небольшие исправления по тексту, но в целом все так же как было. И слава Богу закончила с этим, а то в голове уже бродят несколько других идей, но браться за них пока не хотелось, потому что тогда «магия жизни» так и осталась бы незаконченной, знаю я себя. 

Магия жизни. 

Часть вторая: Забытое колдовство 

По телу разливалась приятная усталость. Прошедший день был насыщенным на события, а завтрашний обещал быть еще интереснее. Я сидел прислонившись спиной к дереву и смотрел на костер. Конечно, я знал, о том, что никакие дозоры сегодня не нужны, что на этот небольшой островок земли не посмеет сунуться никакое зло, что здесь спят силы более древние, чем тьма. Тут нас оберегала сама земля. Но я все равно не мог уснуть и по привычке нес свой пост. Поленья весело потрескивали в костре, помогая погрузиться в раздумья, отпустить разум, осознать перемены, произошедшие за последнее время. Ведь завтра будет ровно год с того памятного дня. Что же все таки изменилось ? Прежде всего изменился я сам. Тенши как-то сказал, что во мне загорелся свет. И я знаю что зажечь его в силах было только ей. Я посмотрел на Мию, укутавшуюся в одеяло. Она так и уснула сидя рядом со мной. За что она полюбила меня даже не представляю. Я спрашивал, но она лишь улыбнулась и поцеловала так, что я в какой уже раз почувствовал крылья за спиной, хотя у меня их отродясь не было. С появлением Мии вся моя жизнь перевернулась с ног на голову, я был уверен, что достиг грани, но она помогла перешагнуть ее поменять все, но главное, поднять мое искусство магии на новый уровень, казавшийся недостижимым прежде. Я покинул гарнизон и стал вольным охотником, отправившись в путь с Мией и Тенши. Больше у меня не было дома, не было крыши над головой, но всегда было место, куда можно было вернуться, товарищи, которые неизменно ждали у костра. 

Однажды придя к стоянке, я повстречал там моего старого приятеля из гарнизона – оборотня ,того самого странного любителя порассуждать. Ну в этом не было ничего удивительного: оборотни долго в городах не задерживаются. Пока они молоды и неопытны, они случается нанимаются на службу, но никогда не задерживаются надолго. При городах работа скучная, а их всегда тянет туда где великие битвы. Я был несказанно счастлив встрече, он всегда был хорошим другом. 

«Ну что, ты узнал ответ на свой вопрос?» - спросил волк когда мы вспоминали нашу службу засидевшись у костра. Он кивнул головой в сторону сидов с которыми я путешествовал. 

А я и думать забыл о философии, которая когда-то занимала меня столь сильно. Наверное это было от скуки. 

«Нет. Да и не важно это сейчас». 

«Да случается, что иное становится неважным», - кивнул головой зооморф. 

Я так и не понял о чем это он, все же его бывает порой сложно понять. На следующий день утром я случайно заметил, как он достал из под брони и рассматривает обычное белое перо. Хотя обычным оно показалось только на первый взгляд. Я сам нередко засматривался на крылья Мии или Тенши, когда они расправляли их на солнце. Такое впечатление будто перья переливались изнутри. Один раз я так засмотрелся на них во время полета, что не удержал равновесие на мече и кубарем полетел вниз. Хорошо Тенши успел схватить меня за ворот куртки и так спланировал на землю держа словно малого котенка. Я, конечно, ему очень благодарен, но все равно считаю, что упоминание летающих коров, как характеристика умения людей покорять небо было недостойным молодого сида. 

Но вот что удивительно, стоит перу выпасть из крыла, как все поразительные качества исчезают, превращая его в обычные белые перышки. Но то, что держал зооморф продолжало светиться даже в его лапах. Какие удивительные крылья должно быть у того сида! [1]

Я уже хотел спросить откуда оно у оборотня, но тут заметил выражение на морде с которым он смотрел на свое сокровище и не захотел мешать ему. Думаю, когда-нибудь он и сам расскажет. Уверен, что это наша встреча не последняя. 

Воспоминания незаметно для меня перетекли в сон. Усталость потихоньку брала свое, не имело смысла бороться с ней дольше. В полудреме я увидел улыбающуюся Мию, заливающегося смехом Тенши. За этот год они стали моей семьей, которой у меня давно не было. Днем мы устроили полеты на перегонки: любимое развлечение Тенши. Понятное дело он победил - нет никого более искусного в небе, чем он. Даже среди крылатого народа. А я как всегда пришел последним. Наверное все таки есть доля правды в тех словах юноши про людей и летучих коров, хотя все равно неприятно, ведь держаться на мече в полете я стал гораздо лучше, что не удивительно если год учишься у двух сидов. Тенши научил меня многим премудростям. Думаю среди людей я мог бы блеснуть умением, но до Тенши мне было еще очень и очень далеко. 

А завтра будет год с тех пор как мы встретились с Мией на берегу озера. И хотя мне так и не удалось выведать у ее брата что же она затевает, я знал что она готовит какой-то сюрприз. У меня тоже была тайна. Я давно собирался спросить, но каждый раз не решался. Мне было страшно: что если я услышу «нет!», что если она не захочет быть моей женой? Завтра был самый лучший день что бы отбросить сомнения. Я решил что сделаю это именно завтра. 

Я заснул окончательно. 

Проснулся я оттого что что-то теплое и пушистое бегало у меня по лицу. Я отмахнулся от надоедливого зверька и хотел вернуться в приятный сон, где мы Мией как раз... в общем в приятный сон. Но зверек не унимался, а продолжал перебирать мягкими лапами на моей груди и вдруг принялся яростно меня вылизывать. Я резко сел надеясь скинуть животное на землю, но увидел прямо перед собой может и прекрасное лицо, но явно не то которое я надеялся увидеть, открыв сегодня утром глаза. Видно Тенши прочитал в моем взгляде все те проклятия что я готов был обрушить на его голову, и, стремительно взмахнув крыльями, в миг очутился высоко над моей головой на дереве. Уже давно сид понял, что резко вскочить и вломить ему по шее мне не составляет труда, а вот взлететь на дерево пока я окончательно не проснусь для меня проблематично. Поэтому после таких игр он первое время отсиживался на дереве, впрочем это было недолго, потому что я отходил довольно быстро. Каждый раз он придумывал что-то новенькое. На этот раз я заметил у него в руке какую-то траву, цветок которой состоял из множества пушистых соцветий. Никогда такой не видел. Очень надеюсь, что оно не ядовито и я не покроюсь какими-нибудь пятнами или шерстью как было в прошлый раз, когда он приготовил странное варево из неизвестных ягод, а я случайно его выпил. 

«Что ты там такого увидел во сне?» - спросила Миа: «Я лишь хотела тебя поцеловала, а ты замахал как полоумный. Тенши да прекрати ты, наконец!» я глянул наверх: что он там еще придумает? 

«Так что тебе снилось?», я рассказал про зверька. Потом вспомнил что мне снилось до этого и, кажется, покраснел. Миа странно посмотрела на меня, а потом тихонько прошептала на ухо: «Мне кажется или позавчера вечером ты не был таким стеснительным? Что стало с моим Тенаром?» Вспомнив, что было позавчера вечером, когда мы отослали на охоту Тенши я покраснел еще больше, чем очень развеселил Мию. 

Потом она порылась в своей дорожной сумке и достала оттуда ничем не приметный на первый взгляд сверток: «С годовщиной». Вот и все… Столько тайны вокруг подарка, а получаю я его вот так запросто. Мне не надо нырять на дно озера, не надо лезть на отвесные горы, что б добраться до него. Признаться я ожидал чего-то подобного, Миа любит пошутить не меньше своего брата, а если они объединяют свои усилия против меня, то приходится действительно туго. Но она просто протянула мне подарок со слегка смущенной улыбкой, отчего мне стало еще любопытнее, что же все таки там. 

Осторожно развернув кожу, в которую он был завернут, я уставился на то что было у меня в руках. Удивительный сплав металла и камня. Он был бы красивой безделушкой и сам по себе, если бы ему не было много тысяч лет, если бы его не описывали всевозможные книги, характеризуя как могущественный артефакт способный остановить Луну и Солнце. Да, теперь когда я держал его в руках то чувствовал как магия пульсирует в ладонях. Маг, обладающий такой вещью, способен на многое. Небольшой кулон спокойно умещался на ладони. Я залюбовался причудливым плетением. Повертев его в руках я обнаружил что при определенном попадании света линии складываются в диковинный цветок. Теперь понятно почему его назвали «Цветок духов». Человек непосвященный оценит мастерство плетения, оно было у мастера не ниже, чем искусство владения магией. Я часто видел его изображение и узнал с первого взгляда. Сколько раз я рассматривал его в книгах, даже не мечтая что когда-нибудь смогу просто подержать его в руках, о том что б владеть им я даже и помыслить не мог. Никто не мог себе такого представить, ведь он считался утерянным. Последнее его упоминание относится ко временам столь древним, что все что мы о нем знаем лишь сказки. Но чувствуя, как магия покалывает в пальцах, я начинал думать, что правды там было больше чем вымысла. 

Я поднял голову и посмотрел на Мию: 

«Г – где ты его достала? Как тебе удалось?!» 

«Помнишь чуднóго фокусника в Городе оборотней?» 

«Конечно помню. Я тогда удивлялся откуда у этого сумасшедшего такой сильный магический барьер». 

«Ну вот видно барьер создавал медальон, который он таскал за собой. И знаешь, не такой уж он и сумасшедший как оказалось. Он вполне понимал что за вещица у него в руках. Пока ты сидел у купца, торгуясь о чешуе луциана мы с Тенши решили еще разок прогуляться. Когда мы проходили мимо, фокусник ринулся через толпу и догнал нас. Он вложил мне в руку этот медальон, сказав, что б я обязательно отдала его своему другу с которым утром была на площади и назвал день когда я должна его отдать. Он сказал что «Цветок духов» выбрал нового владельца. «Только не вздумай отдавать кулон раньше этой даты. Сейчас маг не достаточно силен и «Цветок» поглотит его, но и позже не смей - иначе может быть уже слишком поздно», – и Миа попробовала изобразить чудаковатого мага, и надо признать у нее это получилось – «Я очень удивилась, тому что он назвал именно сегодняшний день, но решила что безделушка будет прекрасным подарком. Отдать тебе сразу я не решилась. Меня напугали слова старика о том, что эта штука может поглотить душу. Чем дальше, тем больше я сомневалась нужно ли вообще отдавать его тебе, не проще ли просто запрятать в пещере куда никто не доберется? Но потом я увидела его описание в одной из твоих книг и поняла что это действительно необычная вещь. Так что мне оставалось только ждать назначенного дня. Вот теперь решай сам, что же с ним все таки делать». 

Так начался тот день. Я знал что в руках у меня оказался сильнейший артефакт, но совершенно не представлял как им пользоваться. Во всех прочитанных мной книгах было подробно написано о его могучих свойствах, но ни слова не упоминалось о том как все работает. Я уже говорил, что о нем слагалось множество сказок и легенд, а сказки никогда не дают инструкций к использованию, зато они во всей красе расписывают последствия его применения, описывают руины целых городов уничтоженных магией медальона. Сказки лишь подталкивают глупцов соблазненных ими. Так и меня совершенно не останавливало это, а еще больше распаляло любопытство. Желание попробовать, увидеть его в действии заглушало голос разума твердивший быть осторожным. Миа, видя и понимая, что за зуд засел у меня внутри, предложила пойти в ближайший лес и посмотреть что же у меня получится. 

Я повесил кулон на цепочке на шею и спрятал под накидку, что б случайные встреченные по дороге путники вдруг не признали его, и, оставив Тенши охранять лагерь, мы пошли искать место для испытаний. Тут главное было уйти подальше от места стоянки, где дремали могущественные силы. Они нас защищали, но вряд ли им понравилось бы, что на их территории кто-то проводит эксперименты с чуждым им колдовством. Поэтому, отойдя как можно дальше, так что б не касаться их владений мы довольно быстро нашли поляну окруженную деревьями, где можно было спокойно, не боясь посторонних взглядов, испытать кулон. 

Но скоро я понял, что все мои попытки заставить медальон работать не приводят ни к чему. Начал я вполне серьезно, пробуя проникнуть вглубь магии артефакта, попытаться понять ее суть, суметь завладеть ей. Но кулон оградился от меня сильным барьером. Все заклинания подходящие для этого случая совершенно не работали. Перепробовав еще много способов я не придумал ничего лучше как встать в воинственную позу, нацелить кулон на ближайшее дерево и провозгласить: «Цветок духов» - пли!», «Огонь», - завопил я во всю мощь горла. Подумав еще чуть-чуть я выдал непонятно откуда пришедшую фразу: «Цветок духов» дай мне силу!». Это тоже не возымело никакого эффекта. Тогда, закончив приказывать, я начал его упрашивать: «Ну пожалуйста, Цветочек, открой мне секрет своего могущества». Но и к просьбам он так же оставался глух. 

Миа давно уже смеялась сквозь слезы, наблюдая за моими кривляньями. Сейчас на поляне были только мы вдвоем и я позволил себе расслабиться. При ней я не боялся оказаться смешным или глупым. Любой другой за малую насмешку получил бы хорошую взбучку. Разве что еще ее брату прощалось многое. И все равно было досадно, что я не смог понять как же работает этот кулон. Может старик ошибся и я вовсе не тот кого выбрал медальон. Со злости я вскинул руку и направил первое пришедшее в голову заклятие в одно из деревьев на краю поляны. Я не целился, а потому промахнулся и попал в густой кустарник рядом. 

Ветки истлели в момент, и я с ужасом понял, что все это время мы были здесь не одни: из-за останков догорающих кустов на меня смотрели два налитых кровью глаза. Еще большая волна страха пригвоздила меня к земле, когда я узнал чудище, которому они принадлежали. Я так старался все забыть, выкинуть из головы, но видно прошлому суждено было напомнить о себе именно здесь в этот день! 

Я уже видел этот взгляд тяжелый, кровавый, знающий лишь одно слово: «смерть». Я снова очутился в деревне, в то время когда я только начинал изучать искусство магии. Наша школа находилась на окраине небольшого поселка, в котором жил мой лучший друг - Цуи. У него не было способности к магии, но он и не сильно хотел кидать огненными шарами и смертоносными стрелами. Когда твой отец лучший кузнец в округе, и ты с детства окружен отточенной сталью, то неудивительно, что острый клинок и прочный панцирь вызывают больше доверия, чем замысловатые непонятные письмена магической науки. Поэтому он упорно тренировался и говорил, что обязательно станет искусным воином и мы будем убивать монстров вместе. Мы часто играли под стенами моей школы. 

В тот день тварь просто выползла из оврага неподалеку и ринулась на нас. Почему ей взбрело напасть около селения охраняемого школой магов, где преподавали могучие волшебники непонятно. Что мы могли противопоставить ее силе: маг недавно начавший обучение и воин самоучка успевший освоить лишь азы боевого искусства? Хотя мне и удалось быстро определить источник магии чудовища и выставить щит, но он не был совершенен - одного удара хватило что б пробить мою защиту. Я врос в землю, скованный незнакомыми, злобными чарами, не в силах пошевелиться я мог только наблюдать как тварь двинулась на друга. Он уже успел схватить какую-то палку и пытался отмахиваться от чудища, прекрасно понимая тщетность своих усилий. А оно даже не думало нападать, оно игралось с жертвой: замедляя движения, но не обездвиживая полностью как меня и нападало вновь. Вся игра длилась не больше минуты. Мы были детьми, а даже несильные удары монстра могли сшибить с ног взрослого оборотня. Без сил Цуи упал на землю. Последняя волна заклинания и он перестал дышать. Я видел как он умер, но не мог даже пошевелиться, хотя всем телом рвался из сковывающих меня невидимых пут. Добив одного, монстр повернулся ко мне. Но тогда я видно не должен был умереть. Конечно, появление такой мощной магии около стен школы не могло остаться незамеченным. И к нам уже бежали маги и воины, что оказались неподалеку. Хитрая тварь, оценив перевес сил не в свою пользу ретировалась. 

Вместо благодарности я тогда проклинал своих спасителей за то что они не появились на полминуты раньше, ведь даже этого ничтожного времени было достаточно, что б спасти Цуи. Нам удалось найти жреца, но и он не смог ничего сделать. Было уже слишком поздно даже для их чар. 

С того дня я понял что никогда нельзя терять бдительность в нашем мире, и вот сегодня я забыл это правило, я позволил себе расслабиться и попался в сети. Я не успел ничего сделать, как монстр опутал меня замораживающим заклинанием и двинулся к ошарашенной Миа. В отчаянии я понял, что история повторяется, но не мог позволить всему случиться вновь. 

«Нет», - я рванул с места… И у меня это получилось. Невероятным рывком я разорвал сковавшее меня заклинание. Чудище повернуло ко мне голову и на секунду мне показалось что во взгляде мелькнула новая эмоция: любопытство. Или мне это только показалось? Потому что через секунду на меня снова смотрело два наполненных ненавистью ко всему живому глаза. 

Я выставил щит и с облегчением отметил что Миа успела подняться в воздух. Хорошо, что оно не умеет летать. И все же чудище не дало ей даже ударить как следует и, послав в воздух заряд, скинуло ее на землю лишив возможности пошевелиться, и снова оно полностью переключилось на меня, убрав помеху за своей спиной. Я остался с ним один на один, как тогда Цуи. Но только в моем вооружении была не палка, а целый ворох всевозможных заклинаний. Да и щит я с тех пор научился ставить намного лучше. Хотя даже при всем этом я понимал что монстр намного превосходит меня в силе, ловкости, владению магией, на его стороне была ненависть, на моей холодное спокойствие обреченного. Пока я могу биться и все его внимание устремлено на меня Миа будет в безопасности. Значит я буду стоять до самого конца. 

Он ударил. Волна прошлась по выставленному щиту, но не пробила его, хотя была такой силы, что опрокинула меня на спину. Похоже что отсутствие бреши в защитной сфере удивило чудище не меньше меня самого. А я, поднимаясь с земли, поймал странное ощущение: как будто какая-то энергия подпитывала, придавая щиту больше прочности. Энергия лилась от груди. Я опустил голову. Точно! Медальон. Все сразу стало таким простым и логичным, и почему я раньше не видел? Он не оружие, не дает каких-то тайных знаний в магии или заклинаний, он просто проводник энергии. Черпает ее откуда-то из мира духов, недоступного для нас и проводя сквозь себя отдает ее чародею, владеющему кулоном. Разрушителен не сам медальон, а маг и его заклинания. Просто они становятся в стократ мощнее. «Теперь тебе не пробить мой щит монстр, ты не скуешь меня как когда-то. Я отомщу тебе за прошлое. Не только за мое, но и за всех тех, кого ты посмел убить», – возликовал я и ударил простым заклятием, просто проверяя свою теорию. И оказался прав! Несильное заклинание заставило монстра взреветь! Не давая опомниться я обрушивал заклятье за заклятьем. Опьяненный битвой я подходил все ближе и ближе, нанося удары которые заставляли чудище выть не переставая. Оно попробовало еще пару раз пустить свои молнии, но это все так же было бесполезно. Я видел что оно еле стоит на лапах и долго не продержится под моим натиском. Я замахнулся, посылая смертельный удар. 

Монстр оказался хитрее, чем я думал. Желание уничтожать было сильнее желания жить. Его магия была бесполезна, она не могла меня достать. Пока я не вижу, пока произношу заклинание, оно ринулось вперед, преодолев разделявшие нас метры одним прыжком. Мой щит был от магических ударов, но остановить физическую атаку такой мощи он не мог. Огромные когти прошлись по груди, разрывая одежду вместе с кожей, кроша ребра. Ноги стали ватными, я почувствовал как оседаю. Но заклинание уже было произнесено и отшвырнуло чудище в сторону, ударив с неимоверной силой хребтом о дерево. Оно издало последний хрип и затихло. Я рухнул на землю. 

Из разорванной груди толчками вытекала кровь. Я чувствовал как вместе с ней уходит и моя жизнь. Повернув голову я увидел Мию. Похоже, что чары слетели с нее вместе со смертью монстра и она уже неслась ко мне. Цвета становились все ярче, запахи все насыщеннее, последняя яркая вспышка и на глаза навалилась тяжесть, я закрыл их, проваливаясь во тьму. Последнее что я слышал был ее голос зовущий меня по имени, последнее что я почувствовал было прикосновение ее руки по моей щеке. О лучшей смерти я и мечтать не мог. 

* * * 

Вокруг не было ничего кроме энергии. И я тоже был частью этой энергии, ни света, ни тени, только чистый поток магии. Он струился, образовывал причудливые завихрении, я растворялся в нем, следуя за его движением. Но все время слышал голос, он звал меня по имени. Я не мог вспомнить кому он принадлежал, но сердце встрепенулось навстречу зову и я поддался за ним, вздымая волны, разрезая течение. Шаг, хотя в этом странном месте это понятие иллюзорно, и я упал от резкого удара в грудь, поднялся на колени и с удивлением увидел, что вся рубаха в крови. Я встал, сделал еще шаг и заорал, почувствовав как ребра вновь крошатся на куски, боль в груди была такой, что я с трудом оставался в сознании. Истекая кровью я все равно сделал следующий шаг, на звук голоса что продолжал звать, он тянул к себе. Я не помнил имени, но в памяти всплывал неясный образ. Несмотря на боль, несмотря на сопротивление, я хотел вспомнить и сделал еще один шаг. 

Боль утихла. Я чувствовал, что магия вокруг меня странно колышется. Сама жизнь текла ко мне, проникала в израненное тело, помогала идти, убирала боль. И я понял: это и есть магия сидов. Да, моя магия, магия души, люди подпитываются ее энергией, но сиды отдают больше: их магия забирает у них саму жизнь. Она сокращает ее с каждым заклинанием. Жрецы могли б жить десятки, сотни тысяч лет! Их магия – магия жизни. Но эти удивительные создания предпочитают делиться ей с нами. Пораженный сделанным открытием я даже не заметил, как совсем перестали ныть переломанные ребра. 

Я открыл глаза и уставился на голубое небо. Рядом стояла Миа продолжая произносить слова воскрешения. По ее лицу текли слезы, и она вся была в крови. Но я видел что она не ранена, похоже это лишь моя кровь. Грудь уже не болела, лечение Мии возымело свое действие – ребра срослись, но каждое движение отдавалось во всем теле, и я непроизвольно застонал. Миа замолчала и резко повернула ко мне голову. Увидев что я пытаюсь встать, она упала рядом со мной на колени и помогла приподняться, эта хрупкая девушка прижала меня к себе с такой силой что я немного испугался за свои только что сросшиеся кости. Она продолжала плакать, но теперь уже от счастья. 

А я все не мог до конца покинуть тот мир, откуда был только что выдернут. Меня не оставляло ощущение жизни, ее жизни что проникает в меня. 

«Зачем? Зачем тратить жизнь? Ведь ты бы могла жить вечно…» прохрипел я. 

«Глупый. Какой же ты глупый! Ну зачем мне жить если тут не будет тебя?» 

Я обнял Мию. Она подарила мне жизнь. И я мог сделать только одно: отдать свою жизнь взамен, отдать всю без остатка. Но согласиться ли она принять ее? Я больше не сомневался. Старик был прав: «Не раньше и не позже. Именно сегодня!»Это не походило на то как я мечтал сделать предложение: вечером, в более романтичной обстановке, встав на колено…Сейчас я даже сидел с трудом, и Мие приходилось меня поддерживать. Но я понял что нельзя откладывать на потом. Я чуть не лишился своего «потом». Я не предлагал ей руку и сердце, я отдавал ей всего себя, всю свою жизнь до последнего вздоха. Отныне она принадлежит ей.
